

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА ГРАДА НИША О ПОЛОЖАЈУ РАДНИКА У 2012. ГОДИНИ

ПОМОЗИМО САМИ СЕБИ

Апелујемо на градске власти да саслушају привреднике и синдикалце, па да заједничким снагама и вољом дођемо до неких решења и стварно почнемо да боље живимо - рекао је Миодраг Ранђеловић, председник Савеза самосталних синдиката града Ниша



НЕ ДОЗВОЛИМО ДА ПОТЕНЦИЈАЛИ ПРОПАДАЈУ: са годишње конференције у Савезу самосталних синдиката града Ниша

Представници Савеза самосталних синдиката града Ниша традиционално су, пред крај календарске године, сумирали активности у 2012. години. Кажу, претходна година је била весела, јер је била предизборна и изборна па се више водило рачун о формирању власти, а не о запошљавању, радницима и квалитету рада. Зато они поручују да се у наредном периоду мора обратити пажња на оживљавање производње и стварање нових радних места, као и да морамо "сами себи да помогнемо".

- Нисмо задовољни што се у овој години није водило рачуна о радницима и било је мало инвестиција. Учинићемо све да оживимо Социјално-економски савет, који је у Нишу почео да ради пре пар дана. Апелујемо зато на градске власти да саслушају привреднике

и синдикалце, па да заједничким снагама и вољом дођемо до неких решења и стварно почнемо да боље живимо. Неки наш предлог је да се на нивоу града потпише општи колективни уговор, којим би сви радници у граду имали исте услове рада и исту заштиту - рекао је Миодраг Ранђеловић, председник Савеза самосталних синдиката града Ниша, и додао: - Недопустиво је да у овом граду имамо ситуације у предузећима као што је то у Предузећу за путеве, Грађевинару и МИН-у. Док се у ПЗП-у радници сами сналазе и немају власнике, у Локомотиви и Вагонки су раскинуте приватизације, а држава тврди да није њихов власник, већ да је то Агенција за приватизацију,

која је државна институција. Сматрамо да држава мора да помогне ова предузећа, јер су њихови капацитети за производњу велики.

Ранђеловић истиче да је један од великих потенцијала и "бисера" нашег града Пивара, те да Савез самосталних синдиката града Ниша неће ни у ком случају дозволити да се она угаси.

- Верујемо да локална самоуправа може да помогне, јер је слична ситуација била у Јагодини и Ваљеву. Када се укључила локална самоуправа, те пиваре су почеле да раде. Зато позивамо градску власт да помогне, иначе ћемо бити приморани да применимо своја средства. Ми не позивамо на отимачину, али верујемо да је немогуће да пивара,

која је велики бисер и која може много да учини у развоју града, не може да ради - истакао је Ранђеловић.

Синдикалци напомињу и да град мора да стане иза пољопривредних произвођача, јер је аграр велики ресурс овог краја Србије.

- Ми имамо предлог пројекта који се зове "Помозимо сами себи", који ћемо предложити Социјално-економском савету, а на политичарима је да стварају амбијент. Зна се каква је дубиоза у нашем граду, да је много људи незапослено, а са тим се не може напред. Може се напред само ако се осврнемо на производ, производњу и стварање нових радних места - поручује Ранђеловић.

Ј.Ц.